



Изпълнение на Дейност 5. „Провеждане на занимания по интереси, междуучилищни дейности и кариерно ориентиране и консултиране за обща подкрепа в училищното образование“ по проект BG05SFPR001-1.001-0001 „Успех за теб“ по програма „Образование“ 2021-2027

През учебната 2023/2024 година в СУ „Св. св. Кирил и Методий“ гр. Смядово общо 40 ученици от трети и четвърти клас бяха включени в изпълнението на Дейност 5. „Провеждане на занимания по интереси, междуучилищни дейности и кариерно ориентиране и консултиране за обща подкрепа в училищното образование“ на проект BG05SFPR001-1.001-0001 „Успех за теб“ по програма „Образование“ 2021-2027. В група „Уча, пея и се забавлявам“, с ръководител г-жа Мариана Антонова бяха включени 20 ученици, а други 20 ученици в група „Посланици на природата“, с ръководител г-жа Снежана Тодорова.

Група „Уча, пея и се забавлявам“ функционира в периода м. февруари - м. юни 2024г. и даде възможност на учениците да се развиват музикално, да се запленят от магията на музиката и танца, без да е нужно да преминават кастинг или прослушване. В групата участваха деца, които обичат да пеят и да се забавляват. В краткия период на своето функциониране групата проведе 3 представителни изяви:

1. Рецитал по повод 8 март- Ден на жената и майката пред потребителите и персонала на ЦНСТПЛД Смядово. Изявата изпълни денят на дамите от този дом с положителни емоции, сълзи и безброй широки усмивки. Сълзите от радост в очите на възрастните хора говореха повече от хиляди думи!

2. Участие в Деня на Земята – 22 април, съвместно с група „Посланици на природата“.

3. 24-май – Ден на славянската писменост и на българската просвета и култура. Изявата на групата запълни празничната училищна програма, в която учениците с ентузиазъм и силно чувство за патриотизъм и гордост, че „...и ний сме дали нещо на света“ достойно представиха училището пред своите съученици, учители, родители и гости на училището в този най-български празник.

С уменията и знанията, които учениците придобиха в процеса на общуване, с танците и песните си, те направиха училището по-привлекателно както за самите тях, така и за останалите ученици. Децата придобиха умения за работа в колектив, за сценично поведение, както и чувство за отговорност и дисциплинираност. Участието и подкрепата на родителите по време на подготовката и изявите на учениците беше от решаващо значение за отличното им представяне.

Група „Посланици на природата“ също започна своята дейност през месец февруари 2024г. и приключи през месец юни.

В групата бяха включени 20 ученици от III - IV клас, с изразен интерес към екологията и здравословния начин на живот. Занятията бяха свързани с природата, с екологията и опазването на околната среда, с възпитаването у учениците на чувство на отговорност към съхраняването на природните богатства на нашата родина.

Малките еколози участваха активно в почистването на местата за отдих и почивка в града ни. Отбелязаха значими дати, свързани с опазването на планетата в глобален мащаб.

Учениците и техният ръководител проведоха открито занятие, посветено на Деня на Земята - 22 април. Гости на мероприятиято бяха г-жа М. Йорданова, директор на училището, г-жа Ст. Иванова, зам.-директор, г-жа Мирела Ганчева, еколог на Община Смядово, ученици от трети и четвърти клас и техните учители.

Занятието започна с песента "Нашата планета Земя", след което учениците проведоха дискусия по темата "Да спасим Земята". Предизвикателството към тях беше да напишат послания за опазването на природата и да ги залепят на бялата дъска. В края на урока всички ученици се включиха в засаждането на семена от билки в специално подготвени съдове в двора на училището. Беше изградена и билкова градинка, която заедно с алпинеумите допринася за приятната обстановка в училище.

Учениците от групата и техните родители се включиха в мероприятията, организирани от ДГС „Смядово“, посветени на Седмицата на гората-2024г. Децата се запознаха с работата на лесовъдите и служителите, участваха в беседа на тема: „Опази гората от пожари“, по време на която разбраха кои са най-често срещаните причини за възникване на пожари в горските територии. Най-интересната част от мероприятията беше организираното от служителите разселване на фазани в землището на Смядово, в което децата и техните родители взеха активно участие.

Проведените в групата занимания промениха отношението на учениците към природата, към нейното опазване и превръщането на дома, улицата, училището и града - в уютно и привлекателно място за живот. Те са готови да популяризират знанията си за опазването на природата, да организират различни екологични дейности и не просто да се грижат за околната среда и оползотворяването на ресурсите, но и да вдъхновяват своите връстници.

СУ „Св. св. Кирил и Методий“ гр. Смядово